

В Кирове чествовали победительниц областного конкурса «Женщина года – 2020»



15 апреля в Кировской областной филармонии состоялась церемония награждения победительниц областного конкурса «Женщина года – 2020». Цель конкурса – повышение социального статуса женщины в семье, обществе и государстве, признание ее вклада в социально-экономическое развитие Кировской области. В 2021 году конкурс проводился в 17 раз.

В мероприятии приняли участие Губернатор Кировской области И.В. Васильев, Председатель областного Законодательного Собрания Г.В. Коновалов, министры регионального правительства, председатель областного Союза женщин Ирина Морозова.

Всего в конкурсе «Женщина года – 2020» приняли участие 167 женщин. Приятно, что среди награжденных есть и юрьянцы!

Так, в номинации «Муза милосердия» победителем стала **Елена Александровна Чарушникова** из пгт Мурыгино (на фото). Дипломами участников награждены Ольга Анатольевна Койкова,

Наталья Ивановна Гордеева и Ольга Леонидовна Смелова.

Поздравляем и желаем дальнейших успехов в работе, семье, общественной деятельности!